IN AND BEFORE THE OKLAHOMA STATE BOARD
OF MEDICAL LICENSURE AND SUPERVISION

STATE OF OKLAHOMA F ' L E D
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VOLUNTARY SURRENDER OF LICENSE
IN LIEU OF PROSECUTION

State of Oklahoma )
)
Oklahoma County )

I, Stanley Scott Hanan, M.D., being of lawful age and after first being duly sworn, depose
and state as follows:

1. Thereby voluntarily surrender my medical license no. 11542.

2. The surrender of my license is freely and voluntarily made. I have not been subject to
any coercion or duress, and I am fully aware of the consequences of the surrender of my
license.

3. I am the subject of an investigation by the Oklahoma State Board of Medical Licensure
and Supervision involving allegations that, if proven, would constitute grounds for
disciplinary action by the Board.

4. The allegations taken from the Complaint to which I plead guilty are as follows::
A. Beginning in or around 2007 and continuing through at least October 18,

2011, Patient PSM was a patient of Defendant. During this time,
Defendant treated Patient PSM for depression and bipolar disorder.



B. On October 18, 2011, Patient PSM came to Defendant’s office for a
scheduled visit. During this appointment, Defendant engaged in
consensual sexual conduct with PSM.

C. As Patient PSM left the office, she said to the Defendant, “Perhaps I'll be
more adventurous next time,” and also said she would not tell anyone.
Defendant replied that was a good idea, because if she told he could lose
his practice.

D. After Patient PSM left Defendant’s office, she filed a police report with
the Tulsa Police Department, accusing Defendant of sexual assault.

E. On or about January 18, 2012, police detectives interviewed Defendant.
When asked if he had touched the patient in any way, Defendant initially
lied to the police and denied touching the patient. However, when
confronted with saliva evidence found on Patient PSM’s breast, Defendant
then stated “I did lick her nipple.” When asked if he attempted to put his
hand down the patient’s pants, Defendant stated “I might have. I don’t
remember. It was a spontaneous action.” When asked if he was sexually
aroused when he attempted to put his hand down the patient’s pants, he
stated “I guess, yeah.”

F. When questioned further as to whether he had grabbed the patient’s wrists,
Defendant stated that he did not remember grabbing her, but he did kiss
her. He admitted that it was “tongue kissing.” Defendant also admitted
that when the patient attempted to move away from him, he took her arm
and pulled her back to kiss him again. When asked if his hand went down
the front of the patient’s pants further then he’d previously stated,
Defendant admitted that he tried, but the patient backed away from him.

G. Police detectives then questioned Defendant about his contact with Patient
PSM after the assault. Defendant admitted that he had called Patient PSM
on her home phone and had asked her if she was “freaked out.” The
patient told Defendant that she was a “little confused.” When detectives
asked Defendant what the patient would have been freaked out about,
Defendant stated that he was trying to determine if the patient wanted to
do it again. Finally, when directly asked if he licked both of the patient’s
breasts, Defendant admitted that he did. At all times Defendant
maintained it was a consensual encounter.

H. As a result of this incident, Defendant was terminated by Associated
Centers for Therapy. '

As a result of these admissions, on or about February 9, 2012, Defendant was charged with three
(3) counts of FELONY SEXUAL BATTERY in the District Court of Tulsa County, State of
Oklahoma. Defendant was acquitted of all three charges on January 17, 2014.
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(3) counts of FELONY SEXUAL BATTERY in the District Court of Tulsa County, State of
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6. Defendant is guilty of unprofessional conduct in that he:

A. Engaged in physical conduct with a patient which is sexual in nature in
violation of 59 O.S. §509 (17).

B. Committed an act of sexual misconduct related or unrelated to the
licensee’s practice of medicine and surgery in violation of OAC 435:10-7-
4 (23).

7. 1hereby submit my wallet card and wall certificate as evidence of my intent to surrender
my license.

8. I hereby agree that [ will not apply for reinstatement of my Oklahoma medical license for
a minimum of one year from the entry of the Order Accepting Voluntary Surrender in
Lieu of Prosecution, and that if the Board ever reinstates my Oklahoma medical license,
it will be under terms of probation to be set by the Board at the time of reinstatement.

9. As a condition to accepting my surrender of license in lieu of prosecution, I acknowledge
that the Board may require me to pay all costs expended by the Board for any legal fees
and costs, and any investigation, probation and monitoring fees, including but not limited
to staff time, salary and travel expense, witness fees and attorney fees.

DATED this // ’ﬁ;y of 54@4#%& ,2014.

ﬁtanf‘éy Scett’/Hanan, M.D.

Subscribed and sworn before me this //’ﬂ/day of September 2014

Notary Public

My commission expires on & -27-/7.

m-w\e‘ulary Public
State at Qklahoma
LESLIE C BYKOWSKI
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